

## КАЛЕНДАРНИЙ ПЛАН

## НА 2020 РІК

Розміщення Акціонерним товариством «Державна продовольчо-зернова корпорація України» у загальнодоступній інформаційній базі даних НКЦПФР та на власному веб-сайті інформації, документів та повідомлень, оприлюднення яких вимагається відповідно до законодавства, крім особливої інформації.

Інформація, яка підлягає оприлюдненню	Дата оприлюднення
Річна інформація про емітента за 2019 рік.	До 30.04.2020
Річна фінансова звітність емітента за 2019 рік.	До 30.04.2020
Проміжна інформація про емітента за I квартал 2020 р.	Не оприлюднюється, так як цінні папери емітента не торгуються на жодному організаторі торгівлі (біржі)
Проміжна інформація про емітента за II квартал 2020 р.	Не оприлюднюється, так як цінні папери емітента не торгуються на жодному організаторі торгівлі (біржі)
Проміжна інформація про емітента за III квартал 2020 р.	Не оприлюднюється, так як цінні папери емітента не торгуються на жодному організаторі торгівлі (біржі)
Проміжна фінансова звітність за I квартал 2020 р.	Не оприлюднюється, так як цінні папери емітента не торгуються на жодному організаторі торгівлі (біржі)
Проміжна фінансова звітність за II квартал 2020 р.	Не оприлюднюється, так як цінні папери емітента не торгуються на жодному організаторі торгівлі (біржі)
Проміжна фінансова звітність за III квартал 2020 р.	Не оприлюднюється, так як цінні папери емітента не торгуються на жодному організаторі торгівлі (біржі)
Інформація про проведення річних загальних зборів	Вимоги розкриття інформації в повідомленні про проведення загальних зборів не поширюються на АТ «ДПЗКУ», оскільки АТ «ДПЗКУ» проводить загальні збори відповідно до ст. 49 Закону України "Про акціонерні товариства". Інші документи, що підлягають оприлюдненню за результатами проведення річних загальних зборів акціонерів будуть розміщені на власному веб-сайті протягом 10 робочих днів з дати прийняття відповідного рішення Міністерством розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України.
Інша інформація, яка потребує оприлюднення відповідно до законодавства, та про яку емітент може передбачити дату її оприлюднення	На дату складання календарного плану відсутня